

В Новодвинске местный житель предстанет перед судом за убийство брата

Прокурором г. Новодвинска утверждено обвинительное заключение по уголовному делу в отношении 53-летнего местного жителя Вадима Гурьева, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Установлено, что Гурьев в дневное время 31 декабря 2020 г. в г. Новодвинске по месту своего жительства, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в ходе конфликта, обусловленного нежеланием дальнейшего совместного употребления спиртных напитков, нанес своему 48-летнему брату несколько ударов ножом, от которых потерпевший скончался.

Обвиняемый вину в совершении преступления признал полностью.

Уголовное дело, расследованное Приморским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Архангельской области и НАО, направлено в Новодвинский городской суд для рассмотрения по существу.»

Прокурор города

А.С. Обухов